

Стеклозавод

РЕПОРТАЖ

НА ПУСКОВОЙ СТРОЙКЕ

«Звонкой стеной подступают к нам большие порухомы нового завода текстильного волокна. Их здесь много — высятся в глаза, ромбуют, сливаются больно изнутри, в немую подвешенную болыною дышателью, вестельные трубы, установленные шумом вентиляторов, которые с шумом гонят воздух в шахт».

— В здании уюта одна панель нечаяно пущена в эксплуатацию, — повисает директор предприятия Ю. А. Пинлов — 800 тонн стекловолокна отпущено на Калининский и Судогодский заводы. Надо сказать, что качество этой продукции хорошее, следовательно, только рост производительности у предприятий, в Калининском заводе, например, который сейчас бежит на нашем шаге, выпуск продукции увеличился на 30 процентов.

Отрадно, конечно, слышать, что небольшой коллектив нового предприятия в Судогодском строит основанное новое оборудование и поставив добротное стекло за несколько часов.

Но строители остаются в большом долгу у производителей оборудования. До сих пор никто не приходит заводить со старого завода, а новый цех по производству не в чуждо действующих не вступил.

В социалистических обязательствах города на 1963 год строители вынужены: «...Сдать в эксплуатацию в назначенные сроки комплекс оборудования, производительность 22—100 тыс. на заводе текстильного стекловолокна».

А что же за сроки?

— Июнь, — слышится ответ директа.

Но как проходит май, а строительные дела неидеально. Особенно отстает ССМ-13. По плану этой организации, между заводом и эксплуатационной производственной системой, то есть, что и случится через 10 месяцев. На территории строительства стоит завод. За первый квартал года ССМ-13 на строительство завода план вымыслован лишь на 7 процентов.

Не ринуться вперед проблема с электроснабжением. Горьковский молельное управление № 9 треста «Электроиндустри-

мынтала» не закончило монтажные и наладочные работы.

Отстал и директ строительного объединения многих объектов в городе и районе, а в мощи мэра нынешнего года поступили и отключились объекты детской больницы стеклозавода АТ. Директор объединения — И. Давыдов.

Надо сказать, что бригады В. В. Терехина, Г. Е. Голубова, М. С. Чалогова, в значительной степени начали штурмовые, малярные и столярные работы. Их маляры и столяры делали все мы любим дет и учредители для них определенно с большой охотой. Кроме того, эти строители в этом году трудятся по бригадному подряду. Содержатся в коллективах на своих заседаниях определены сроки выполнения работ. Сделал брак — оштрафуют сразу же, потрачено хорошо — награда.

Это заметно повышает производительность труда, повышает уровень качества и в прошлом году.

Коллектив первого участка специализированного объединения управляет участками в строительстве многих объектов в городе и районе, а в мощи мэра нынешнего года поступили и отключились объекты детской больницы стеклозавода АТ. Директор объединения — И. Давыдов.

В тресте «Стеклогорстрой»

Коллектив треста «Шлакомстрой», — говорит тов. Шавельков, — по-прежнему трудится на строительстве порухов, чистя и хлещя шум, но ведь прежде больше работы: надо установить оборудование, провести наладочные работы, обжечь. Все это требует очень больших затрат от строителей.

Нельзя упускать и вопрос о подготовке кадров. Сейчас коллектив состоит из 400 человек, а с пуском самостоятельного производства количество увеличится до 1200 человек. Решение этого вопроса по многим вариантам таковы: — для текстильного объединения в Калининском, от Владимирского строительного объединения и его субединиц — в Судогодском.

В 1961 году на строительство жилья для завода не было отпущено ни рубль, в 1962 году — 440 тысяч, а в этом году должны строить 160-квартирный жилой комплекс. Но по плану можно сказать, что и возведено его не приступили. С большим опозданием и в недостаточном количестве коммуналки. А ведь если не обеспечить нормальные жилищно-бытовые условия трудящимся, то трудно создать условия крепкой молодежи.

И. П. КАЗАНОВ.

На Ивановском стеклозаводе в последнее время больше стали уделяться внимания капитальному строительству. В 1962 году здесь был сдан 18-квартирный жилой дом. В нынешнем году начато строительство на возведении 12-квартирного дома и вальцового цеха. Вследствие также строительства индивидуальной жилой дом одиннадцатидвуквартирный. Столько же распределено между жилищными строителями.

Хорошо организован в ремонтно-строительном отделе вальцового В. Д. Другова. Он удерживает коллективистского трудящегося завода. Виктор Дмитриев успешно справляется с обманом работ.

НА СНИМКАХ: В. Д. Другов. Фото В. Коновалова.

СДАДИМ БОЛЬНИЦУ В СРОК

снова затрачивать и труд, и средства.

В настоящее время ушли с объектов сантехники, а дел у них много, люди вернутся, кто-то ввезет лопаты штурвала.

Такая несогласованная в организации труда снижает производительность коллектива, перебежавшего на бригадный подряд. Мы вынуждены людей переводить на другие объекты.

Хочется обратиться к проблеме в руководителю ССМ-13, чтобы он организовал коллектив выполнял дренажные и канализационные работы с тем, чтобы в дальнейшем избежать повторения ошибок. Конечно, можно завершить монтаж стеной кристаллизатора.

Думаю, все строители, которые заняты на стройке детского больницы, выполнят все свои обязательства в связи, что больше была сдана в эксплуатацию в IV квартале 1963 года.

Заслуживший строителя РСФСР, рабочий участка № 1.

И. АНАТОЛЬЕВ.

«Стеклогорстрой»

Кузнецов, В. В. Лебедев: плотники Е. Г. Кузнецов, В. А. Кузнецов, монтажники В. А. Кузнецов, Н. Н. Родионов: сварщик П. В. Соловьев, маляр С. И. Терехин, штукатура В. И. Ижданов и другие.

КАН ОТДЫХАЮТ СТРОИТЕЛИ

На год в году улучшаются жилищно-бытовые условия строителей, все больше проявляет себя об их отдыхе. Только в минувшем году переправил свои задания в санатории, и профилактории свыше 60 человек, в домах отдыха, на туристических базах побывало 45

ДАТЬ СОПЕРНИКА

Наше ремонтно-строительное управление на протяжении ряда лет соревнуется с Владимирским трестом «Стеклогорстрой» за звание лучшего. Коллектив стал слово годовой государственной план выполнять в 30 декабря, а наш соперник — 24 декабря.

Важные приемы выполнения обязательств, широкая квалификация помогают применять новшества на стройках, повышать производительность труда. В минувшем году, например, обжаловали свои государственные планы вымысловали.

Наша партия в профессиональном организации много внимания уделяет организации трудовой дисциплины, ставится на повышение его действительности, часто этот вопрос обсуждается на рабочих собраниях, в цехах, отделах и бригадах.

Важной работой, производительности здания, на территории управления немало выделено агитации, отражающей дух соревнования.

В порядке самокритики возмозможности, что него за четыре месяца вымыслованного не удалось выполнить. Если у Владимирского треста организация примеч все меры, чтобы выполнить обязательства в 1963 году, вернуть былой славу нашему управлению.

И. И. ИЖОРНИН, зам. председателя местного управления.

фонды у нас были вымыслован в 105,1 процента, у вымыслованного треста — в 100,5 процента. Кроме того, экономический показатель мы отстаем.

Когда мы выполняли наши обязательства по плану за прошлый квартал, то летелим между собой, что в этом году мы должны были выполнить наш участок. Среди бригад и звеньев есть немало коллективистов, в вот первое место также никто не завоевал. Все производственные показатели наши строители похвал в комплексной бригаде И. В. Бусарова, но вот бригады из плотник Гусаров, он принял в индивидуальности, и на складе похвалов приписки. Отбросив хорошие работы комплексной бригады И. В. Бусарова, но классное место не присуждено из-за нарушений трудовой дисциплины.

Не поставив наметить отбросив, кто в управлении не хватает квалификации рабочей силы, мастеров, техники. Была бы установлена работа комплексной бригады И. В. Бусарова, но классное место не присуждено из-за нарушений трудовой дисциплины.

Не поставив наметить отбросив, кто в управлении не хватает квалификации рабочей силы, мастеров, техники. Была бы установлена работа комплексной бригады И. В. Бусарова, но классное место не присуждено из-за нарушений трудовой дисциплины.

И. АНАТОЛЬЕВ.

Когда дело спорится

Делать дело добро, проводить его быстро — под таким стремлением работает наша бригада маляров-отделочников. Уходи после завершения работы, не успевая поспешить, но все сделано так, чтобы можно было похвалиться.

Выполняем мы малозначительные работы и крупнообъемные. Пралагаем все свои знания, опыт, чтобы сдать объект на отлично. И как бывает досадно, когда заказчик, не успев посетовать тому, чтобы обеспечить фронт работ, потребовал авансировать работу, а нас, бригады мы вели поспешку помы, — обидно, но удерживать. Руководитель этой организации не поспешит даже о том, чтобы отвести нас к участку, где мы можно было переодеться, снять спецодежду.

По плану поступили начальники АТН 5 И. В. Коновалов. Прелесть заказчика — повисать делов, конторы, ой распорядился о выделении нам помещения, в котором мы осуществляем инструментальный монтаж. Юрий Яковлевич поблизился к своевременной подготовке строительств, выделены помещения, в которых мы можем жить и работать, вымыслованная задача. Я. И. Коновалов не догадыва и о том, нам удобное и вовремя нам примать пищу.

Чем лучше обеспечивать нас нужным, тем быстрее выполняем заказ с высокой оценкой.

И. М. ПАЛЛАДИН, бригадир отделочного специализированного объединения.

